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[bookmark: _Hlk137816483]El Comité de Participación Ciudadana del Sistema Anticorrupción del Estado de México y Municipios, en su Décima Segunda Sesión Ordinaria del día 20 de junio de 2023, ha tenido a bien emitir el presente acuerdo mediante el cual se comisiona a la integrante, Mtra. María Guadalupe Olivo Torres, para participar como representante del Comité en la  “Tercera reunión de intercambio de experiencias” celebrada por Sistema Nacional de Transparencia, en la Ciudad de Tlaxcala con actividades el 20 de junio de 2023; a efecto de que comparta los resultados de dicha reunión ante este cuerpo colegiado.
    
C O N S I D E R A C I O N E S
  
Primera. El Sistema Anticorrupción del Estado de México y Municipios se integra por diferentes instancias entre las cuales se encuentra el Comité de Participación Ciudadana que, además de coadyuvar al cumplimiento de los objetivos del Comité Coordinador, es la instancia de vinculación con las organizaciones sociales y académicas relacionadas con las materias del propio sistema. Forman parte del Comité de Participación Ciudadana cinco ciudadanos de probidad y prestigio destacado por su contribución a la transparencia, la rendición de cuentas o el combate a la corrupción, de entre los cuales uno de ellos lo preside por un año según sus periodos de antigüedad.   

Segunda. De conformidad con lo que dispone el artículo 21 fracción XVII de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de México y Municipios, se determina que se tiene que dar seguimiento al funcionamiento del Sistema Estatal Anticorrupción por lo tanto asistir a eventos organizados con la intención de acercamiento y fortalecimiento a los Comités de Participación Ciudadana de las entidades federativas es de suma importancia participar en ellos. 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 15 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de México y Municipios se tiene a bien emitir el presente acuerdo mediante el cual comisiona a la integrante Mtra. María Guadalupe Olivo Torres, para participar como representante del Comité en el evento denominado “Tercera reunión de intercambio de experiencias” celebrado por Sistema Nacional de Transparencia con actividades el 20 de junio de 2023; a efecto de que comparta los resultados de dicho foro ante este cuerpo colegiado, en los términos siguientes:  

ACUERDO NÚMERO 19/2023

Único. Se comisiona a la integrante, Mtra. María Guadalupe Olivo Torres, para participar como representante del Comité en el evento denominado “Tercera reunión de intercambio de experiencias” celebrado por Sistema Nacional de Transparencia con actividades el 20 de junio de 2023; a efecto de que comparta los resultados de dicho foro ante este cuerpo colegiado.
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Primero. Publíquese el presente Acuerdo en el sitio electrónico oficial del Comité de Participación Ciudadana.   

Segundo. El presente acuerdo surtirá efectos a partir de su aprobación.

Acordado el presente el día veinte del mes de junio de dos mil veintitrés, en la ciudad de Toluca de Lerdo, México. 
	


Luis Manuel de la Mora Ramírez
Presidente
(Rúbrica)

	


María Guadalupe Olivo Torres
Integrante
(Rúbrica)
	


Claudia Margarita Hernández Flores 
Integrante
(Rúbrica)

	


Zulema Martínez Sánchez
Integrante
(Rúbrica)
	Óscar Bazán Alatorre
Integrante
(Rúbrica)



La presente hoja corresponde al Acuerdo Número 19/2023 del día veinte de junio de dos mil veintitrés.
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